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▲活動の功績を称え、小田木市長より感謝状
が贈られました。（左から上遠野マサ子さ
ん、神山春代さん、中村幸子さん）

▲（左から）(株)常陽銀行高萩支店篠原支店長、
　高萩商事㈱山口社長、生徒会長大高聖さ
ん、井上校長

地場産品や飲食▶
販売ブースも多　
くの客で賑わい　
ました。

◀それぞれのス
テージで活躍
する５人が、
未来に向けて
メッセージを
語りました。
（文化会館）

　秋の恒例行事が、市民体育館や中央公民館などを会場
に開催され、延べ17,000人の来場者で賑わいました。
　市内の商工業者や団体など64のブースが軒を連ね、
自慢の野菜や特産品など地場産品が満載。大勢の市民が、
お目当ての商品を求めて朝早くから列をなしていました。
　市民参加型イベントでは、大食いバトルや納豆早食い
大会を開催。特に、今年はじめての大食いバトルでは、産業
祭に出店中の食材を盛り付けた５ｋｇの大型丼で対決。テレ
ビでお馴染みの大食いなでしこと市民との対決に、見学者
も盛り上がりました。（今月の表紙）

高萩市産業祭
秋の味覚やステージ発表を満喫12
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　高萩商事㈱は、
高萩中学校へス
ポーツ用タイマー
など教育用備品を
贈呈しました。
　これは、常陽銀
行が始めた企業の
社債発行時に指定
した学校へ教育用
品等を贈呈する

「寄贈サービス付き私募債・未来の夢応援債」によ
るものです。全国的にも珍しく、地域の子育て支援
に役立つ社会貢献の一環として始めました。
　寄贈元の高萩商事㈱山口社長は、「会社の前をいつ
も元気にあいさつして通学する子供たちの成長に少
しでも力になれれば」と述べ贈呈品を手渡しました。
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「しぜんとあそぼデイキャンプ2016」
小学生が自然体験学習～

9
11 119番の日

一日消防長が防火呼びかけ

　市消防本部は、「秋の全国火災予防運動」の始ま
るこの日、市内の常陸農業協同組合に勤務する佐
藤瑶子さんを第28代一日消防長に委嘱し、火災予
防啓発活動を行いました。
　一日消防長の佐藤さんは、消防職員への訓示や
服装点検を終えると、市内巡回や、店舗前での防火
啓発等、火災多発期を前に広く呼びかけました。

　ボーイスカウト日本連盟は、森林を使った環境教
育の一環として、中戸川の高萩スカウトフィールドで
市内児童約300人を対象に自然体験プログラムを
行いました。
　児童たちは、草花や生き物の観察、火起こしや
テントづくり、木々の伐採など普段経験できない
自然活動を体験。新たな発見に笑顔で楽しんでい
ました。

　高萩市シルバー
リハビリ体操指導
士会(会長:道上俊
夫)活動10周年を
記念し、指導士の
表彰と県健康プラ
ザ管理者で体操考
案者の大田仁史さ
んによる講演会を
開催しました。

　同会の活動は、平成18年度の４教室開設から
始まり、現在は、会員約80人17教室を開設。出前
教室等も含めると、教室の参加者数は、延べ約1万
人を超えます。この日も高齢者を中心に約300人が
来場し、熱心に聴講していました。

22
10 シルバーリハビリ体操

普及拡大へ10周年記念講演会

24
10 高萩商事㈱が高萩中学校へ

教育用備品を寄贈

○対象期間
　毎年８月１日から翌年７月31日までの1年間

○基準日
　毎年７月31日現在の世帯を単位として行います。この
場合、対象期間内に医療保険と介護保険の自己負担額が、
いずれも発生していることが要件です。
※同一世帯の世帯員であっても、加入している医療保険ごとに

別々に計算します。
　（国民健康保険、後期高齢者医療制度、勤務先の健康保険、
　 共済組合保険等）

○基準額（自己負担限度額）（H２７.8～H２８.7分）

高額医療・高額介護合算療養費の申請手続
　医療費と介護サービス費に係る自己負担額がある世帯で、１年間（毎年８月から翌年７月末）の自己負担額を合計し、基
準額（下表）を超える場合には、その超えた金額を申請により支給します。
※自己負担額は、食費、居住費、差額ベッド代を除きます。また、高額療養費・高額介護サービス費を控除して計算します。

○申請手続（毎年７月31日時点で加入している人）
①高萩市国民健康保険、後期高齢者医療制度の加入者

　今回の支給対象となる場合、平成２９年１月（予定）に
申請通知が送付されます。
※次の人は、申請通知が郵送できない場合があります。詳しく

は保険医療課にお問い合わせください。
・平成２７年8月から平成２８年7月31日までの間に、他市町

村から転入された人。
・平成２７年8月から平成２８年7月31日までの間に、他の医

療保険を離脱し、国民健康保険、又は後期高齢者医療制度に
加入した人。

②勤務先の健康保険、共済保険などの加入者
　高齢福祉課で介護保険の「自己負担額証明書」の交
付を申請し、証明書の発行を受けた後、証明書を添付し
て保険者（勤務先）に申請手続きを行ってください。
※詳しくは加入している保険者（勤務先など）にお問い合わせく

ださい。

○申請窓口
　国民健康保険・後期高齢者医療制度の加入者は保険医療課へ、勤務先
の健康保険・共済保険などの加入者は高齢福祉課へ申請してください。
※申請手続き期間は２年間です。前年度に申請をされていない人も申請できます。

人事行政の運営状況
（市職員の給料等の状況）

●問合せ　総務課　☎23－2119

　「高萩市人事行政の運営等の状況の公表に関する条例」に基
づき、市職員の給料等の状況をお知らせします。
　市職員の給料は、高萩市行財政健全化計画の一環により、管
理職手当を10％減額して支給しています。また、市長、副市長
及び教育長の給料についても、市長10％、副市長６％、教育長
４％減額して支給しています。

保険医療課
（仮設庁舎Ａ棟２階） ☎23－2117

高齢福祉課
（総合福祉センター内） ☎22－0080

問合せ

国民健康保険・後期高齢者
医療制度に加入している人

勤務先の健康保険・共済保険
などに加入している人

よう　 こ
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